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Apatidlo, odlykTipag, XapTotavia, NAEKTPLIKOG XPOVOUETPNTAG, XAPAKAC KAl KEKALUEVO emtimedo. ilr

s

To xpoviko dldotnua
avaueoa o SUo

Sladoytka

XTUTIHATA TOU

XPOVOUETPNTA Elval
0,02s

Nepapatiki Siatagn

JTEPEWVOUE TOV NAEKTPLKO XPOVOUETPNTH OTNV KOPUdI VOGS KEKALUEVOU EMUTESOU, TIEPVOULE TN XapToTaLVia aTd
TOV XPOVOUETPNTH KOLL TN OTEPEWVOULE OTO APaELSL0, BETOUE TOV XPOVOUETPNTN O€ AstToupyia Kal adrvouE To
apaidlo va kvnBet.

xoptotawia
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H xaptotawia:

H kivnon tou apaidiov éxet kataypadel otnv xaptotatvia. Nopatnpolpe TI¢ KOUKISEC oTtnVv apxn va eivol kovtd n
pLoL oTAV AAAN EVW OTN CUVEXELA va amopakpuvovtal, €veel€n otL n kivnon ivat emtayuvopevn. To Xpovikd
Sdlaotnua avapeoa og 600 Koukideg elval 0,02 s.

OpadomoloU e TIC KOUKISEG ava 5. To Xpoviko SLACTNUO OVALECO OTLC OUASOTOLNUEVES KOUKLSEG elval:
At=5-0,02=0,1 s

Metpnoeig

TomoBeToUE TOV ap)Xr) TOU UTIOSEKAUETPOU OTNV MPWTN KOUKLSA, Ttou avtiotolxel otn B€on 0 Kal oTn XPOVLKN
otyun 0, Kat petpoUpe ) B€on TnG KABe Koukidag.
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OL pwrtec 7 LeTPNOELC paivovtal otnv lkdva mou akoAouBel. KataxwpoUUE TIC XPOVLKECG OTLYHEG KOl TLG OEOELG OTIC
600 mMpwTeg oTAHAEC TOU Ttivaka TTou olkoAouBel.

Xpovog t(s) Ofon x(cm) Toayvtnta (cm/s)
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Juveyitoupe pe tnv 8" ka 9" pétpnon amod tnv ENOUEVN ELKOVA .

Kat akoAouBouv n 10" kaw 11" pétpnon.
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Awaypappa 6€ong - xpovou

Ao ta dedopéva tng 1ng Kat 2n¢ oTAANG oxedLAoTe To Slaypappa X —t

)((cm)"‘l

Ané to oxAua TNG
ypadLKAC mapaotacng, T
ouuMEpPAopa BydleTe yla
v kivnon tou
apaéLdiou;

t(s)

YNOAOYLOMAG TNG oTypaiog taxutntag (3n otiAn Touv nivaka)

Tn xpovikni oty 0 n toxvtnta nTav 0. Mo TLG UTTOAOLTTIEG XPOVLKEG OTLYMEC UTIOAOYI{OUE TLG OTLYHLALEG TAXUTNTEG
omod tn oxéon:

SnAadn, yla va urtoAoyicoupe tn
oTypLaio TaxUTNTA L0 XPOVLKN OTLYUN
t, emAéyoupe Tn B€on tnv eMoOpEVN

XPOVIKA oTlyun Kat adatpolpe tn Béon
TNG LPONYOUHEVNG XPOVLKHAG OTLYUAG

(t) = Xt+0,1 — Xt-0,1
(t+01)—-(t—0.1)
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Awaypappa taxutnTog — XPOVou

Ao ta dedopéva tng 1ng Kot 3n¢ oTtANG oxedLAoTe To Slaypoppa u —t

(em/s)

Ané to oxAua TG
VPOdLIKAC TapAoTaong
emBeBatwvetat otL n

Kivnon tou apa€idiov

elvat EuBuypapun

OpaAd Emtayuvopevn;

t(s)

YTOAOYLOOG EMULTAXUVONG

ATO To SLaypappo TaxUTNTOG XPOVoOU UTtoAoyioTe Ty emLtdyuven tou apoafidiou.

H emutayuvon pmopel va urtoAoyloBel amo tv kKAion Tou Slaypappotog u —t.

AmMEVAVTL KABETOC

= /1’ = 6 =
@ = rMah = e TPOKELUEV KAOETOC

EKOE Apapag MNaouAng MNavaylwtng



